



Житель Шуйского района осужден за ложный донос об угоне своего автомобиля



Собранные СО по городу Шуя СУ СК России по Ивановской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 35-летнему жителю Шуйского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 306 УК РФ (ложный донос).

Следствием и судом установлено, 01.01.2021 подсудимый поехал за алкогольными напитками в магазин, но по пути его машина сломалась, и он пошел домой пешком, оставив автомобиль на обочине. Из нежелания рассказывать о случившемся жене он заявил в полицию об угоне его автомобиля. При этом мужчина осознавал, что сообщает сотрудникам полиции ложные сведения и вводит их в заблуждение.

Приговором суда за совершение указанного преступления ему назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тыс. рублей. Приговор суда в законную силу не вступил.

05 Апреля 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1554466>